
PRIOPĆENJE ZA JAVNOST

Nacionalna zaklada dodjelila godišnje nagrade za volonterstvo i sudioničku 
demokraciju

Predsjednica Vlade gđa Jadranka Kosor i predsjednik Hrvatskoga sabora g. Luka 
Bebić uručili godišnje nagrade za volonterstvo i sudioničku demokraciju 

(Zagreb, 17.  studeni 2009.) Nacionalna zaklada održala je  svečanu dodjelu godišnjih nagrada za 

volonterstvo  osnovnim  i  srednjim  školama  te  godišnje  nagrade  za  sudioničku  demokraciju 

jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave. Dodjela nagrada održana je danas  u 11 

sati,  u muzeju "Mimara", u Zagrebu. Nagrade "Škola prijatelj zajednice" nagrađenima je uručila 

predsjednica  Vlade  gđa  Jadranka  Kosor,  a  nagradu  "Zajedno  za  bolje"  uručio  je  predsjednik 

Hrvatskoga sabora g.  Luka Bebić.  Svečanosti  su  uz  80-tak  uzvanika  biti  nazočni  predstavnici 

organizacija civilnoga društva, predstavnici škola i čelnici lokalne uprave i samouprave. 

Dobitnici nagrada su sljedeći.

1. "Škola – prijatelj zajednice" – 5 nagrada za najinovativnije volonterske inicijative učenika i 

učenica u osnovnim školama i 5 nagrada za najinovativnije modele volontiranja mladih u 

srednjim školama u Republici Hrvatskoj.

Nagrađene osnovne škole:

Osnovna škola “Vojnić”  iz Vojnića

Osnovna škola Ante Starčevića iz Viljeva

Osnovna škola  “Donji Kraljevec” iz Donjeg Kraljevca

Osnovna škola  “Belvedere” iz Rijeke

Osnovna škola  “Đuro Pilar” iz Slavonskog Broda



Nagrađene srednje škole:

Škola za umjetnost, dizajn, grafiku i odjeću iz Zaboka

Prva riječka hrvatska gimnazija iz Rijeke

X. Gimnazija “Ivan Supek” iz Zagreba

Gimnazija Karlovac iz Karlovca

Obrtnička škola iz Koprivnice

2. "Zajedno za bolje" – 3 nagrade za najuspješnije jedinice lokalne i područne (regionalne) 

samouprave za njihov doprinos razvoju sudioničke demokracije  i  uključivanja građana i 

organizacija civilnoga društva u procese razvoja lokalnih zajednica.

Nagrađene jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave: 

Vukovarsko-srijemska županija

Grad Koprivnica

Općina Belica

Gošća svečanosti ugledna je američka stručnjakinja dr. Carolyn Lukensmeyer, članica savjetničkog 

tima  američkog  predsjednika  Baracka  Obame.  Carolyn  Lukensmeyer  stručnjakinja  je 

međunarodnog ugleda koja se bavi sudjelovanjem građana u odlučivanju u društvenoj zajednici, u 

svojoj  bogatoj  karijeri  radila  je,  između  ostaloga,  i  kao  savjetnica  u  Bijeloj  kući  u  vrijeme 

predsjedanja Billa Clintona,  a sada je savjetnica za reforme javne uprave u timu predsjednika 

Baracka Obame. 

Prema  riječima  upraviteljice  Nacionalne  zaklade Cvjetane  Plavša-  Matić,  Nacionalna  zaklada 

dodjeljuje godišnje nagrade za volonterske inicijative i nagrade za sudioničku demokraciju kako bi 

nagradama  istakla  sve  vrijedne  filantropske  inicijative  kojima  se  obogaćuje  život  u  lokalnoj 

zajednici, a sama lokalna zajednica čini transparentnijim i boljim mjestom za život na temeljima 

pravih društvenih i ljudskih vrijednosti. 


